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1. Зазначте рівень освіти, на якому Ви викладаєте: 

перший (бакалаврський) рівень вищої освіти; другий (магістерський) рівень 

вищої освіти ОП Журналістика 
 

2. Зазначте, за допомогою яких освітніх платформ, сервісів Ви здійснюєте освітній 

процес у дистанційному режимі (результати подано у %): 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Вкажіть, які технології дистанційного навчання Ви використовуєте (результати подано 

у %): 
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Microsoft Teams    ZOOM      Google     Webex        інше 

інше 6 

телефонний дзвінок 6 

відео- заняття, записані викладачем 12 

онлайн-заняття 75 

завдання з використанням освітніх 
платформ та сервісів  

68 

тестові завдання, які надсилаються через 
соціальні мережі, Viber, електронну… 
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4. Вкажіть, яким чином відбувається зворотній зв’язок зі здобувачами (результати подано 

у %): 

 
 

5. Зазначте, з якими проблемами, труднощами Ви стикнулися під час дистанційного 

навчання? 

• Відсутність wi-fi на у деяких локаціях. 

• Перевантаження мережі, збої в системі. 

• Технічні проблеми, не завжди якісний зворотній зв’язок. 

 

6. Які Ваші пропозиції, побажання, зауваження щодо організації і проведення 

дистанційного навчання? 

7.  

• Подумати чіткий і прозорий контроль. 

• Надати викладачу можливість вибору платформи для проведення 

занять залежно від якості інтернет-зв’язку у студентів. 

• Використовувати змішану систему навчання. 
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